

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº34/2013/PRG/UFLA

O Pró-Reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital nº 23/2013/PRG/UFLA em seu item 8 – Da Seleção e do Julgamento, em seu subitem 8.1 – Critérios de Seleção.

Onde se lê:

8 DA SELEÇÃO E DO JULGAMENTO

8.1 CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

Cada candidato receberá uma nota, de acordo com os critérios abaixo:

Setor	Vagas	Critérios	
		Do Aluno	Pontuação
PRG/ PRGDP/PROEC/PRAEC/ DRI/ CPPD/ (PROPLAG - 2 vagas) Biblioteca e Assessoria para Assuntos Estratégicos (Reitoria)	24	Estudante em condição de vulnerabilidade socioeconômica credenciado pela PRAEC para recebimento de bolsa	5
		Estudantes com CRA menor que o percentil 10	4
		Estudantes com CRA entre os percentis 10 e 25	3
		Estudantes com CRA entre os percentis 25 e 40	2
		Estudantes com CRA maior que o percentil 40	1

Leia-se:

8 DA SELEÇÃO E DO JULGAMENTO

8.1 CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

Cada candidato receberá uma nota, de acordo com os critérios abaixo:

Setor	Vagas	Critérios	
		Do Aluno	Pontuação
PRG/ PRGDP/PROEC/PRAEC/ DRI/ CPPD/ (PROPLAG - 2 vagas) Biblioteca e Assessoria para Assuntos Estratégicos (Reitoria)	24	Estudante em condição de vulnerabilidade socioeconômica credenciado pela PRAEC para recebimento de bolsa	5
		Estudantes com CRA menor que o percentil 10	4
		Estudantes com CRA entre os percentis 10 e 25	3
		Estudantes com CRA entre os percentis 25 e 40	2
		Estudantes com CRA maior que o percentil 40 e Estudantes sem CRA	1

Lavras, 12 de junho de 2013.

Prof. João Chrysostomo de Resende Junior
Pró-Reitor de Graduação em exercício